
Παρουσιολόγιο εκπαιδευτικών στο ΕΠΑ.Λ./Ε.Κ. Εργαστηριακό μάθημα "Μεταλυκειακού έτους - Τάξης Μαθητείας" Περίοδος 2023-2024
Πράξη: "Μαθητεία Μεταλυκειακού έτους ΕΠΑΛ (ΕΑΕΚ 15 έως 29 ετών)", κωδικός ΟΠΣ 6002623

Πράξη: "Μαθητεία Μεταλυκειακού έτους ΕΠΑΛ (εκτός ΕΑΕΚ 15-29 ετών) για τα σχολικά έτη 2023-2024, 2024-2025", κωδικός ΟΠΣ 6002622
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΣΕΡΡΩΝ

ΕΠΑΛ ΝΙΓΡΙΤΑΣ Κωδικός ΕΠΑ.Λ.: 4440100
Ε.Κ.:
Ειδικότητα: ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
Κωδικός Τμήματος: 3535, Προκαθορισμένη ημέρα διδασκαλίας: Παρασκευή
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Κωδικός Τμήματος: 3535, Προκαθορισμένη ημέρα διδασκαλίας: Παρασκευή
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Οδηγίες συμπλήρωσης παρουσιολογίου εκπαιδευτικών στο ΕΠΑ.Λ./Ε.Κ. Εργαστηριακό μάθημα
«Μεταλυκειακού έτους – Τάξης Μαθητείας»

Στήλη «Ημερ/νία»: Συμπληρώνεται η ημερομηνία που πραγματοποιήθηκε το εργαστηριακό μάθημα. Καταγράφονται και όσα
εργαστηριακά μαθήματα έγιναν εξ’ αποστάσεως ή σε διαφορετική ημέρα από την προβλεπόμενη για αναπλήρωση ωρών. Στις
περιπτώσεις αυτές συμπληρώνεται αντίστοιχα και η στήλη «Παρατηρήσεις» με το αντίστοιχο λεκτικό.
Στήλες «Ώρες/Υπογραφή»: Στη στήλη που του αντιστοιχεί, ο εκπαιδευτικός συμπληρώνει τις ώρες διδασκαλίας του
εργαστηριακού μαθήματος που δίδαξε και υπογράφει.
Στήλη «Παρατηρήσεις»: Συμπληρώνεται σε περιπτώσεις αναπλήρωσης ή διδασκαλίας εξ αποστάσεως με σχετικό λεκτικό.
Αν εκπαιδευτικός διακόψει τη διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας, η στήλη του παρουσιολογίου για τον
συγκεκριμένο εκπαιδευτικό παραμένει κενή μετά την ημερομηνία διακοπής.
Αν εκπαιδευτικός αναλάβει τη διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας εντός της περιόδου υλοποίησης, η στήλη του
παρουσιολογίου πριν την ημερομηνία ανάληψης παραμένει κενή για τον συγκεκριμένο εκπαιδευτικό.
Η διδασκαλία του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας είναι 7ωρη ή 9ωρη. Σε περιπτώσεις που το πλήθος των ενεργών
μαθητευομένων του τμήματος είναι μεγαλύτερο των 12, απαιτείται ταυτόχρονη παρουσία 2 εκπαιδευτικών. Αν κατά την περίοδο
υλοποίησης, το πλήθος των ενεργών μαθητευόμενων μειωθεί κάτω από 13, τότε με ευθύνη του Δ/ντή ΕΠΑΛ, θα πρέπει να γίνει
τροποποίηση ως προς τις ώρες ανάθεσης στους διδάσκοντες -εκπαιδευτικούς, καθώς πλέον δεν απαιτείται η ταυτόχρονη παρουσία 2
εκπαιδευτικών κατά τη διεξαγωγή του μαθήματος.
Η υλοποίηση της διδασκαλίας του εργαστηριακού μαθήματος ειδικότητας βεβαιώνεται με την υπογραφή του Διευθυντή του Ε.Κ. στη
τελευταία στήλη κάθε εγγραφής στο Παρουσιολόγιο Εκπαιδευτικών (ή του Δ/ντη ΕΠΑ.Λ. αν το εργαστηριακό μάθημα υλοποιείται σε
σχολικό εργαστήριο).
Στο τέλος κάθε ημερολογιακού μήνα, ο Δ/ντής του Ε.Κ. αποστέλλει στο ΕΠΑ.Λ. επικυρωμένα φωτοαντίγραφα των
Παρουσιολογίων Εκπαιδευτικών για τα τμήματα του ΕΠΑ.Λ., που διεξάγονται στους χώρους του Εργαστηριακού Κέντρου.


